

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ- КУЗБАСС **Администрация Беловского городского округа**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.02.2024 № 842-π

О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 30 марта 2022 года № 973-п

В целях централизации закупок для обеспечения муниципальных нужд учреждений Беловского городского округа в соответствии со статьей 26 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменение в постановление Администрации Беловского городского округа от 30 марта 2022 года № 973-п «Об утверждении положения о комиссиях по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Беловского городского округа»:
- 1.1. В пункте 1 слова «за исключением заказчиков: Муниципальное учреждение «Комитет по земельным ресурсам и муниципальному имуществу города Белово», Управление по земельным ресурсам и муниципальному имуществу Администрации Беловского городского округа, Муниципальное казенное учреждение «Служба заказчика ЖКХ», Муниципальное бюджетное учреждение «Управление капитального строительства города Белово» исключить.
- **2.** Внести изменение в Положение о комиссиях по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Беловского городского округа (далее Положение), утвержденное

постановлением Администрации Беловского городского округа от 30 марта 2022 года № 973-п:

- 2.1. В пункте 3 Положения слово «Заказчик» заменить на слова «Уполномоченный орган»;
 - 2.2. Пункт 4 Положения изложить в следующей редакции:
- «4. Состав Комиссии утверждается распоряжением Уполномоченного органа»
- 2.3. В пункте 12 Положения слово «Заказчик» заменить на слова «Уполномоченный орган».
- 3. Управлению по работе со средствами массовой информации (Косвинцева Е.В.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 4. Отделу информационных технологий (Александрова С.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 5. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Беловского городского округа Г.В. Овчинникову.

Глава Беловского городского округа



А.В. Курносов